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NATURALEZA

Revestimiento impermea
TEPPIGUM, es un revestimiento elástico e impermeabtlizantea base
de elastómerosacrilicos en dispersión acuosa.
Se adhiere perfectamente y, forma una película gomosa de gran
elasticidad y resistencia,unavez seca.
Puede aplicarse,sobre los clásicos materiales de construcción, incluida
la chapa zmcada,formando la películaseca,unacapa continua,exenta
de porosidad y totalmente impermeable al agua,al mismo tiempo que
permiteuna suficiente transpiración del vapor de agua.
Esespecialmente indicado para aislamientode azoteas, terrazas,tejados
y para todo tipo de superficies que no vayan a ser pintadas
Las superficies sobre las que se ha aplicado TEPPIGUM,permiten ser
pisadas , a part ir de dos días de su aplicación, aproximadamente,
dependiendo de las condiciones ambientales

usos
TEPPIGUM se empleaparael aislamientoyprotecciónde las superficies,
en los siguientes casos:
1-Azoteas y terrazas de hormigón,con suelosde baldosas o que hayan

sidotratadas con anterioridad consistemasbituminosos de impermea
bilización.

2- Tejados de cemento;de placas de amianto-cementoo de tejas de te
rracota.

3 -Tejados y canalones de desagüe de chapa zincadaque no presenten
corrosión.

4.- Cobertizos,mures y cercados de cemento, precomprensados,etc.,
siendo especialmente útilcuando éstassuperficiesverticales,presentan
aqrietamientospor la acciónde las mfiltracionesdel agua.

5 -Parataponar juntas de dilatacióny sellarlineas de unión entre super
ficies horizontales y verticales.

CARACTERISTICAS
Colores: Blanco,Gris Cemento,Rojo Teja,Rojo Inglés,Verde y Negro.
Aspecto: Pasta ligeramente tixotrópica.
Toxicidad: No es necesario tomar precauciones especiales por no
tener componentes t óxicos.Observar lasnormalesprecauciones de uso.
Precauciones: Encaso de contactocon los ojos,lavar abundantemente
con agua.
Inflamabilidad: Nula.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Secado: Al tacto:2-4horas.
Intervalo entre capas: 24a 48horas, dependiendo de la temperatura
ambientey del espesor de la capa aplicada
Rendimiento: 0,5 - 2Kgs/rn2

Diluyente: Agua.
Dilución: Ia mano 10 - 20%,dependiendo de la porosidadde las su

perficies a pintar.
Manos sucesivas: Aviscosidad de suministre.

GRlSCEMENTO RO]OTEjA



(Consu ltarFichaTécnica TEPP1GUM)

• Las informaciones contenidas en esta Carta de Colores , son el resultado de los ensayos reali zados
en nuentJ'Q labaratado. Na podemos garantizar los mismos resultados , al no ser responsables de una

posible utilización defectuosa o mal uso del producto .
Los aplicadore s deben. en todo caso, asumir ellos mismos todas las responsabilidades por la utilización

impropia de este producto

RECOMENDACIONES

'; ',:"s:,::: servic ie .ecnico esta a su disposición para ampliarle la
::-":::-:-!".2ClC comerudaen lepresente Carta de Colores y para asesorarle
se"::: ,e sis.ernas procesos y los productos más adecuados, según las
s·.:;:-:,::-::,::es. ambientes y necesidades que se deseen cubrir.

cr, esta irformacion tecnica sólo tratamos de informar y asesorarsegún
=-.'.:estro criterioy dilatada experiencia,no pudiendo responsabilizarnos
ce las consecuencias de la utilización de estos productos al caer fuera
cíenuestro control las condiciones y circunstancias de su aplicación,

Almacenamiento: Hasta un año en lugares protegidos de las heladas
Si se ha abier to el envase,cerrado bien y utilizar el conterudo antes de
30 días.

PRESENTACIÓN

~ loscases cie chapa 2,,-cecie.aeoera estarlimpia,seca yperfectamente
desenqrasaoa
Las superficies que presentangrietasy boquetes.previamente deberán
ser reparadas.Para eliopuede emplearse 'na pasta compuesta de una
parte de TEPPIGUM con dos o tresparles de arena fina
Si las superficies son muy absorbentes, se recomienda dar una mano
de FASSANOL o JAYOKRIL ULTRAFINO
Aplicación: BROCHA O RODlLLO Ocasionalm ente puede aplicarse
con pistola sin aire (airless).

Sobre superficie en buen estado bastará con dos manos
En el caso de superficies que presenten hendiduras o grandes gnetas,
se aconseja intercalar entre las dos primeras manos de TEPPIGUM
una malla y posteriormente aplicar una tercera y cuarta mano,
Disponemos de mallas de fibra de vidrio para reforzar,en rollos
de 1x 50metros,

INSTRUCCIONES DE APLICACIÓN
Temperatura de trabajo: i ·O DEBERA SER INFERlORA +5°C,NISU
:: =-.-~C:; .:'. - .!: ·C \J apiicar en ellas muy húmedos y/o lluviosos
Preparación de las superficies: Las superficies de cemento,amianto
:" :":"."=-.:: :,,:-:-2: : :2:: ',~ ,,:os recuorrnientos bituminosos,deberán estar

~~~~~::~~~~e~ ~~~~~;e2:;~~~~!";~a:~~:~~~~~c~:~r~ae:t~

::::-::ases de .! litros .: i Slitros

NEGROVERDE

• Loscoloresde esta carta, aJestar reproducidospor cua
tricromía,sononentativos,por lo quenopodemos garantizar
unaabsoluta Identidadconjostonos de nuestrosfabricados

ilizante elástico al agua.



CARACTERISTIQUES
CoaJean: Blanche, Grise Ciment,RougeTuile, RougeAnglais,Verleel Noíre.
Aspect: Páte légéremenl lhixotropique.
Toxicité: 11 n'est pas nécessaire de prende des pr écautíons spéciales car il n'y a pas de composants

toxiques. Observer les précautions normales d'usage.
Précautions: En cas de contact avec les yeux,laver abondarnental'eau.
Inflanunabililé: NuIle.

ESPECIFICATIONS TECHNIQUES
Séchage: Au touché:2 - 4 heures.
Interval e entre les couches: 24a48heures, selon la grosseur de la couche appliquée el la

lempérature de travail.

INSTRUCCTIONS POURL'APPLICATION
Tempéra ture de travall: NEDEVRA FAS ETRE INFERJEURE As-e, NISUPERIEURE A +40°C.Nes pas
appliquer par temps tres hwnide etlou pluvieux.
Prépara tion des surlac es: Lessurlacesen ciment,amiante-eiment, terre-cu.ite el vieuxrecouvrements
bitumineuxdevront étre nets. Gráce aun brossage, on devra éliminer les écailles el les part íes mal
collées, avanl de procéder á I'applícatíon.
Dans les cas de tole en zinc,elle devra étre propre,seche el completemenl dégraissée .
Lessurfaces qui présentent des crevasses el des trous, devront elre réparées auparavant.Pourcela,
on peul ulileser une pále faile, en mélangeanl une portion de TEPPIGUMavec 2 ou 3 porlions de
sable fin.
Si les surfaces sonllrés absorbanles, il esl recommandé d'uliliser une couche de FASSANOL.
Applicalion: GROS PINCEAUou ROULEAU. J'applicalionpeul occasionnellemenlse fairepar pislolel
aérographique (flllrede 2,8 mm).Surdes surfaces en bon élal,il suffilde 2 couches.
Nousdispossons de mailles de fibre de vilre pour renloreer,en rouleaux de 1x 50 metres.
Dansle cas de surlace qui présentent des fentes oudes grandes crevasses,il cst conseilléd'intercaler
enlre les deux premiéres couches de TEPPIGUMun filel el ensuile d'appliquer une Iroisieme el
qualrieme couche.

RECOMMENDATIONS
Stockage: Jusqu" un an das des endroils ptOlégésdu gel.
Sil'emballage a été ouvert,bien Le refermer el en utiliser le conlenu avant30 jours.

PRESENTATION
Vassesde 4 litres el vasses de ISlilres.
NolreServiceTechrúque est avotredispositionpour tours renseignements compJémentairessur cette
carIede couleurs,el pour vousconseillersur les syslemes,processusel les produitsles plusappropriés
selon les surfaces, les rnilieuxet les nécessités asatisfaire.
Aveccette brochure,nous essayonsseuJernentd'informerel de conseiller selonnotre critére el notre
ample expérience, sans pouvair nous rencire responsables des conséquences de l'utilisation de ces
produils, les conditionselles circonslances de son applicalion élanl hors de notre conlrole.

I Lescouleursde cettecarte, étantreproduilespar "cuatricromie" sonorientatives; car nousnepouvons pas
garantirunparfaite similitudeavecles lonsde nosproduits fabriqués.
• Lesinrorrnations contenues dans le présentcarte le couleW"s sont le résultat des essaisobtenusdansnolre
laboratoire.Nous ne pouvons pasgarantir les memes resultals,n'étant pas responsables d'uneapplication
défectueuse possible oud'une rnauvaise utilisalion duproduit.

Lesintéressésdoivent, danstouslescas,assumereux-mémestoutesles
responsabilitéslors d'uneéventuelle utilisation imprope de ce produit.

(Consulter FicheTecnique TEPPIGUM).

Rendement: 0,5 - 2 Kgs/m'
Diluanl : Eau.
Dilution: lére couche: 10- 20% selon la porosité des surfaces á peindre.

Couches successives:aviscosité de distribution.

I REVENTEMENT ELA.STIQUE IMPERMEABILISANT AL'EAU
NATURE
TEPPIGUMes! un revétementélastíqueel impermeableá base d'elastoméresacryliquesen dispersión
aqueuse.Ils'adhere parfailemenl el forme une pelliculegommeusede grande élasliciléel r ésístence,
une [Oi5 séc he,

11 pent s'appliquer sur les matériauxclassiques de constructionet compris la t61e en zinc, en formant
une pellicule séche, une couche continua exemple de porosité et totalement impermeable aI'eau,
en méme temps qu'elle permel une transpirationsuffisantede la vapeur d'eau.
nest spécialment indiqué pour l'inso lement de toils plals, de terrases, de toits el pour tout type de
surtaces qui ne sercnt pas peint es . Nas pas marcher sur les surfaces sur lesquelles on a applique
TEPPIGUM jusqu'ádeuxjours apréssonapplicanon,apeu pr ésdependan!des conditions ambíenlaux.

UTILISATIONS
TEPPIGUMs'emploie pour l'isolemenl et la protectíondes surfaces dans les cas suivants:
1.- Toitsplats el terrasses en b étonavec des sois en carrelage ou qui ont été traités auparavant

avec des systi~mes bi tumineux d'imperméabilisation.
2.· Toits en címent,en plaques d'amiante-cimentou toitsen terre-cuite.
3.- Toits et tuyauxd'écoulement en tole en zincqui ne pr ésentent pas de cor ros íon.
4.- Auvents, murs et clótures en ciment précornpressés, etc;utile quand ces surfaces verticales

présenten t des lézardes dues aux inñltrationsde J'eau.
5.- Pourboucher de joíns de dilatation et sce ller des lignes d 'uníon entre des surfaces horizontales

et verticales.

Oficinas y fábrica:
CAMPO DE lOSPALACIOS.16
01006 VITORIA·GASTEIZ
TeL: 945 13 67 37 (5 líneas)
Fax: 945 140529
e-mail: info@pinturasega.com
www.pinturasega.com
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Usage: 0,5 - 2 Kgs/ m.'
Dilater : Waler.
Dilution: Firsl ccat: 10- 20%depe nding on the porosity ofIbe surface lo be painted.

Nexl coalings: lo provided viscosily.

HOWTOUSEIT
Work temp eratare: rr MUST NOT BEUNDER 5°C, OROYER 40"C.Donot work on damp on rainydays.
Surface preparation : Concrete surfaces,wiregauze-concreteterracottaand old biturninouscovering
should be cleaned of dust and any other dirt, and dry. lt willhave lo be cleaned oíchips and baclly
adhered parts, by brushing before youstart application.
Incase ot zinccorrugaled sheet it,w:ill have lo be clean,dry and complelelydegrease d.
Surfaces wilb cracks or holes will have lo be previously repaired, In thal case, a paste rnade of one
pan of TEPPIGUMand rNO or three parts of line sand can be used.
J[ surfaces are very absorvent, it is recommended to use firstlyFASSANOL.
Aplication: BRUSH ORROLLER. Somelimesit can be applied w:ilh spray gun(moulb2.8 mm).
Over surfaces ofa goOO condilion,two coals willbe enough.
Wedispose offiber-glass mashes lo slrenglben Ihe application, in rolls of 1x 50 melers.
Jncase of surfaces with fissures and biq cracks, it is recornmended to insert a net between Ihe two
coalings ofTEPPIGUM, and finally a lhird or [ourthcoa!.

RECOMENDATIONS
Storage: Up lo ayear ,il has lo be kepl awayfromfros!.
If the package has been opened ,close il properly and u,e it wilhinlhe nexl30 days.

PACKAGING
4 lilres cans and 25 litres canso
Our technicalseIVice is at your disposition lo oUerany furlher information that lSnot included in this
calour chart and to assess you regarding tha syslaros,processes and Ihe best products, according lo
surfaces,enviroments and needs yeu mayhave.
In Ibis brochure we jusIwantto give yousigni[icanlinlormalionand provide youw:ilh our opinionand
wide experience, but we cannol be responsible for the producl usage resultsbecause the conditions
and circunstanceswhileusing it are beyond OUI control.

• The oolours on lhiscard, as they are printed in fourcolours, canonly be used as a guidance, so lha t we
cannotguaranteeanexactcorrespondence with om manuCa.etured tones.
I !he contentsofthis brochure are the test resultsthal havecome outoflaboratories.Wecannolguaranlee
Ihe sameresuJts asweare nolresponsible fora posible faultyapplicationar useoí our product.
Users mustassumeall respor.sability forthe CaultyuseoCthisproducto

(please.see ourTEPPIGUM lechnicaldsta sheet).

• ELASTICWATERPROOFING COVERING
NATURE
TEPPIGUMis an elasticwaterproof rendering made of acrylic elastic materials in water dispersión.
JIadheres perfectly and is resis tence.
JIcan be used on tradilíonal building materials, including on zinc corruga ted sheets , fornúng a
continousdry coat,w:ilboul anyporosityand completelywaterproof,althouqhat thesame limeaIlowing
enough waler flowperspiratian.
lt is speciaIlydesigned lo insulate terrace rooís balconies, roofsand any kind ofsurfaces that are not
going lo be painled.
Don't walkover those surfaceswhere TEPPIGUM has been applied wíthintwo days fremtheaplication
en,depe nding on the environmentalconditians.

USES
TEPPIGUMis used lo insulate and prolecl suríaces in lhe following situations:
1.- Concrete terrace raafs and balconies, withflagstone floorsor floors that previouslyhave had

waterproofbitominoussystems on,
2.· Concrete rooís;wiregauze-concrete baards or terracotta tiles.
3.- Roofsand zincrainwater pipes w:ithoul any sign of rust on.
4.· Sheds,walls, concrete waUs, shuttering walls,and so on; it is speciallyusefullwhen those vertical

surfaces have cracks caused by water infiltrabon.
5.- Toblock dilationjoins and cover joinsbetween horizontal and vertical surfaces.

SPEClALCJ\RACTERISTICS
Coloars: While,Cement Grey,'I'ileRed, EnglishRed, Oreen and Black.
Aspect: IJghty tixolropicmixture.
Toxicity: Is not necesary to talce a special caution. lt does net have toxiccomponents.
Precautions: Incase ofeye contact,wash in plenty ofwater,
Ignition: None.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Dry: Toths touch:2 - 4 hours.
Mean time between coats : 24 to 48 hours,depending on the environmental temperature and how

thick the giben coat is.


